Problema 3

Nota: Este é um dos problemas propostos no livro The Chess Mysteries
of Sherlock Holmes que referimos no problema 3 de Junho de 2015 que
pode ver aqui.

No decurso de uma partida de xadrez, em que nenhuma peca esteve
em casas de cor diferentes, chegou-se a situacao seguinte:
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Mas havia ainda um bispo branco que estaria em e2 ou e3; um dos
jogadores tinha-o derrubado com a manga do casaco e agora
suscitava-se a duvida.

Felizmente Holmes estava por perto e de imediato, com um raciocinio
cristalino, resolveu a questao.

Em qual dos quadrados estaria a peca caro leitor/a?
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